
                                                 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

Οι  παγκοσμίως ασφαλέστερες θυρίδες, προηγμένης τεχνολογίας, έρχονται για 
πρώτη φορά στην Ελλάδα  

Ο Ομιλος AANG Holdings Group Limited και η γερμανική εταιρεία TRISOR GmbH, 
ειδική σε θέματα αποθήκευσης τιμαλφών, ανακοινώνουν στρατηγική 
κοινοπραξία  

Σήμερα, 28 Αυγούστου 2023 ανακοινώθηκε στην Αθήνα, παρουσία κυβερνητικών,   
διπλωματικών και λοιπών αξιωματούχων, η νέα στρατηγική κοινοπραξία του 
Κυπριακού ομίλου AANG HOLDINGS GROUP LIMITED και του Γερμανικού ομίλου 
ΤRISOR GmbH, για  σύγχρονες βιομετρικές θυρίδες ασφαλείας (που φυλάσσονται 
σε θησαυροφυλάκια επιπέδου ασφαλείας 10) προσβάσιμες όλο το 24ώρο, 
σηματοδοτώντας έτσι ένα μεγάλο ψηφιακό άλμα στο κλάδο της ασφαλούς φύλαξης 
στην Ελλάδα. 

Συγκεκριμένα, στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο, Electra 
Metropolis Hotel, για την  υπογραφή και την ανακοίνωση της νέας κοινοπραξίας, 
παρέστησαν και χαιρέτησαν την συνεργασία, εκτός των στελεχών των δύο 
επιχειρηματικών ομίλων, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Μάξιμος Σενετάκης, ο 
Πρέσβης της Κύπρου στην Ελλάδα κ. Κυριάκος Κενεβέζος, η Προέδρος του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών κ. Σοφία Κουνενάκη- 
Εφραίμογλου και ο Γενικός Διευθυντής του ΕλληνοΓερμανικού Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου κ. Αθανάσιος Κελέμης. 

Η πρωτοπόρα κοινοπραξία μεταξύ των δύο ομίλων στηρίζεται στις αρχές της 
ισότητας και του αμοιβαίου οφέλους και μέσω της ανταλλαγής υψηλής 
τεχνογνωσίας, δημιουργεί ένα νέο πλέγμα δραστηριοτήτων, που θα καλύψει 
επαρκώς την ολοένα υψηλότερη και απαιτητικότερη ζήτηση, για σύγχρονη, ασφαλή 
και ανεξάρτητη από τις τράπεζες φύλαξης τιμαλφών, χρυσού και σημαντικών 
εγγράφων, διαμορφώνοντας έτσι μια νέα πραγματικότητα στο τομέα της  ασφαλούς 
αποθήκευσης. 

Η συνεργασία μεταξύ του Ομίλου AANG Holdings  και του Ομίλου TRISOR έρχεται να 
αξιοποιήσει τις αντίστοιχες γνώσεις τους στον κλάδο, να συνδυάσει το τεχνολογικό 
τους «οπλοστάσιο» προς όφελος αυτής  της νέας πραγματικότητας. Το κλείσιμο 
πολυάριθμων υποκαταστημάτων των τραπεζών, έχει μειώσει σημαντικά τη 
διαθεσιμότητα θυρίδων ασφαλείας στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή. Οι 
στατιστικές αναφέρουν ότι ο αριθμός των θυρίδων αποθήκευσης έχει μειωθεί 



                                                 

δραστικά από το 2012, όταν τότε λειτουργούσαν 22 τραπεζικά ιδρύματα και 3.500 
υποκαταστήματα σε όλη τη χώρα, σε μόλις 11 ιδρύματα και 1.500 υποκαταστήματα 
σήμερα. 

Όπως τόνισε ο Ιδρυτής και Πρόεδρος του Ομίλου AAnG Ανδρέας Α. Γεωργίου: 

"Σε μια κοινωνία υψηλής τεχνολογίας, οι πελάτες περιμένουν να έχουν πάντα 
πρόσβαση στα τιμαλφή τους και γενικά σε αντικείμενα αξίας  σημαντικά για αυτούς 
και εύλογα απαιτούν να προστατεύονται με το υψηλότερο και τεχνολογικά πιο  
σύγχρονο επίπεδο ασφάλειας. Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε με την TRISOR για 
να φέρουμε αυτήν ακριβώς την υπηρεσία στην Ελλάδα. Συγκεντρώνοντας πόρους 
και τεχνογνωσία  επαναπροσδιορίζουμε τον τομέα της ασφαλούς αποθήκευσης, με 
νέα, ασφαλή και καινοτόμα τεχνολογικά μέσα. Μαζί σκοπεύουμε να ανοίξουμε 
περισσότερες από 20 τοποθεσίες, σε μια  επένδυση ύψους άνω των €35.000.000, 
με θησαυροφυλάκια υψηλής ασφάλειας και πάνω από 100.000 θυρίδες σε Ελλάδα, 
Κύπρο και Μάλτα μέχρι το τέλος του 2027». 

Όπως προσθέτει ο Δρ. Justus Westerburg, Διευθύνων Σύμβουλος της TRISOR: 

«Είμαστε ενθουσιασμένοι που ξεκινάμε αυτό το ταξίδι με τον Όμιλο AANG. Οι 
συνδυασμένες δυνάμεις των εταιρειών μας, θα θέσουν αναμφίβολα νέα σημεία 
αναφοράς για τη ασφαλή φύλαξη τιμαλφών. Η TRISOR απέδειξε την ιδέα στη 
Γερμανία και φέρνει την εμπειρία από τον εντοπισμό, την κατασκευή και τη 
λειτουργία τοποθεσιών με θυρίδες ασφαλείας εκεί. Είμαστε ενθουσιασμένοι που 
κατακτάμε την ελληνική και άλλες αγορές, μαζί με τον συνεργάτη μας AANG Group 
τώρα». 

Το who is who των εταιρειών της κοινοπραξίας 

Η AAΝG HOLDINGS GROUP LIMITED, δημιουργήθηκε με το όραμα να αποτελέσει 
την πρώτη Εταιρεία Συμμετοχών, συγκεντρώνοντας στο χαρτοφυλάκιο τις εταιρείες, 
οι οποίες δραστηριοποιούνται στο πεδίο της Ασφαλούς Διαχείρισης, 
Ψηφιοποίησης, Φύλαξης και Καταστροφής Αρχείων, Κυβερνοασφάλειας, 
Πληροφοριακών Συστημάτων & Δικτύων, Συμβουλευτικής, Διαχείρισης 
Περιουσιακών Στοιχείων & Εγκαταστάσεων, Διαχείρισης Ακινήτων, προσφέροντας 
ολοκληρωμένες και υψηλού επιπέδου λύσεις ασφάλειας και προστασίας σε 
Επιχειρήσεις, Φορείς, Οργανισμούς και Κρατικές Δομές, με σκοπό, αφενός την 
αύξηση της ανταγωνιστικότητας και της παραγωγικότητας τους και αφετέρου την 
ομαλή προσαρμογή τους στις απαιτήσεις του μέλλοντος. 



                                                 

Η AANG και οι θυγατρικές της δραστηριοποιούνται κυρίως στην Ελλάδα, αλλά έχουν 
σημαντικό αποτύπωμα στην αγορά της Κύπρου, της Μάλτας και σε άλλες 
βαλκανικές χώρες. 

Η TRISOR, είναι ο κορυφαίος πάροχος θυρίδων φύλαξης, με πρόσβαση 24/7, στη 
Γερμανία. Ιδρύθηκε το 2019, κατασκευάζει και λειτουργεί με επιτυχία σύγχρονες 
θυρίδες-θησαυροφυλάκια ψηλής ασφάλειας, οι οποίες ελέγχονται με χρήση ειδικής 
ρομποτικής και ιδιόκτητου λογισμικού ασφαλείας. Στα μεγάλα γερμανικά κέντρα 
πόλεων, η TRISOR παρέχει ασφαλείς, σύγχρονες και πλήρως αυτοματοποιημένες 
θυρίδες φύλαξης στο υψηλότερο επίπεδο ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένων, 
αφενός εικοσιτετράωρης παρουσίας ιδιωτικής ασφάλειας και αφετέρου εξωτερικών 
περιπόλων. 

Ό,τι είναι πολύτιμο για τον πελάτη, προστατεύεται και διατηρείται σε μια υψηλών 
προδιαγραφών ντιζάιν ατμόσφαιρα. Μέχρι σήμερα, η TRISOR έχει κατασκευάσει 
πέντε τοποθεσίες θησαυροφυλακίων σε διάφορες γερμανικές πόλεις, με δύο ακόμη 
που θα λειτουργήσουν φέτος. Αυτή τη στιγμή η εταιρεία διαθέτει πάνω από 28.000 
θυρίδες σε λειτουργία. 

Όλα τα παραπάνω υλοποιούνται με τη συμβολή του στρατηγικού εταίρου 
GUNNEBO SAFE STORAGE, που αντιπροσωπεύεται στην Ελλάδα, Κύπρο και Μάλτα 
από την Secure Matrix S.A., Εταιρεία μέλος του Ομίλου  AAnG Holdings . 

Η GUNNEBO προσφέρει λύσεις σε πελάτες Λιανικής, Μεταφορικών, Δημόσιων και 
Εμπορικών κτιρίων, Βιομηχανιών, υψηλού κινδύνου τοποθεσιών και Τραπεζών, 
καθώς λειτουργούν σε όλο τον κόσμο μέσω 24 χωρών και 10 παραγωγικών 
εγκαταστάσεων με πάνω από 3.500 υπαλλήλους, εξυπηρετώντας πελάτες σε 
περισσότερες από 100 αγορές. Η GUNNEBO έχει πωλήσει πάνω από 1600 
συστήματα SSA Safe auto store σε χώρες όπως η Γερμανία, Ηνωμένο Βασίλειο, 
Γαλλία, Ελβετία, Αυστραλία, Β. Αφρική, Ουγγαρία, Τσεχία, Πολωνία, Κίνα, Ισραήλ, 
Αυστρία, Ιταλία και Ισπανία. 

Και οι δύο,  λοιπόν, κοινοπρατούντες είναι αφοσιωμένοι στην προώθηση ενός 
ουσιαστικού περιβάλλοντος συνεργασίας, διασφαλίζοντας έτσι, ότι κάθε πτυχή της 
κοινοπραξίας αυτής θα αντικατοπτρίζει τη δέσμευσή τους για κοινή επιτυχία, 
βασισμένη πάντα στις αρχές της ισότητας και της ειλικρινούς συνεργασίας.  

Οι πελάτες, οι συνεργάτες και τα ενδιαφερόμενα μέρη μπορούν να αναμένουν το 
ίδιο επίπεδο αριστείας και επαγγελματισμού.
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